IUKOJNICKO TAKMUYEHE W3
6. ®U3NKE

wKoncke 2022/ 23. roguHe
pa3pen 8. 02. 2023.

1. MaTeja je Ha nyT KpeHyo aytomo6unom Tecna. Mpeux 100 km nyTa npewao je 3a nona
yaca. 3aTum je 6p3nHom 236 km/h npewao 59 km , a HapegHux 15 min

ce kpeTao 6p3uHomM 240 km/ h. HakoH Tora je npewao n yeTBpTH Aeo nyTa 3a 1 car.

A) Konuka je cpeawa 6p3uHa aytomo6una Tecna Ha npBa Tpu aena nyta? |
B) Konukom 6p3uHOM ce ayToMOOuMNn KpeTtao Ha 4eTBPTOM Aeny nyTa, YKOJIUKO MY je |

' cpeaka 6p3uHa Ha uenom nyty 6una 220 km/h ?

' 2.TepeTHU BO3 KOju NMpeBO3M yrasb CacToju ce of NOKOMOTMBE AyXuHe 12 meTapa W
' BaroHa. [lyxuHa jeaHor BaroHa je 10 meTtapa. Bo3 npohje kpo3 TyHen 3a 2 MMUHYTa
kpehyhu ce 6p3nHom 10 m/s. [lyxuHa TyHena je 1038 meTapa. Konuko BaroHa ca yri.em
By4Ye BO3?

(3aHemapuTu pacTtojata usmelly BaroHa kao u usmelly BaroHa u nokoMoTuse)

3. Nyt uamelly aABa mecta aytomo6un npenasu 3a 20 MmuHyTa, a 6uuuknucra CrecaH 3a 4 ‘
yaca. buuyuknucra kpehe Ha nyT y 7 yacoBa, fOK ra ayToMOOuUn, KOjU je KpeHyO U3BECHO
BpeMe nocne wera, cyctuxe y 10 yacosa. Y KONUKO 4YacoBa je ayTOMOOUN KpeHyo Ha
nyt?

4. MotopHu uyamau, Kpehyhu ce cynpoTHO TOKy peke, pacTtojartbe oA 39 kunomertapa
npena3u 3a 4 yaca. Konuko BpemeHa My je notpe6Ho aa npefje UCTo pacTojake, UICTOM
Op3uHOM y oAHOCY Ha peky, kpehyhu ce y cmepy Toka peke, ako je 6p3uHa peke 2 km/h ?

5. [latu cy rpachmum 3aBMCHOCTH NyTeBa ABa  S(m) A

Tena op BpemeHa. Koje Tteno uma sehy Teno 2
Op3uHYy 1 Konuko nyrta? 80
OGjacHu oarosop. 60 -

40 -

20 -

CeBum TakKMU4YapuMa Xenumo ycnewaH pan!




LOKONCKO TAKMUMENE U3 PUBMKE
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LWKONCKO TAKMUWYMEHE W3
7. ®U3UKE

wkoncke 2022/ 23. roguHe
pa3pen 8. 02. 2023.

|

1.Tpu Tena uuje cy mace peaom ms =1kg, mz= 2kg n ms = 4kg nose3saHa
Cy NaKUM U HENCTErTbUBUM HUTUMA Ha Ha4YWH Kao WTO je NPUKa3aHo Ha
| cnuum. AKO Tena 3anouutby KpeTake U3 CTatba MMPOBaka OpeanTy:
' A) nHTeH3uTeT ybp3atrba Tena u
B) nHTeH3UTEeT cune 3aTe3awa HUTK uamelly Tenamz m ms.
' 3aHeMapuTHU Macy KOTypa U CBe CUne Tpeka 1 oTnopa y cuctemy.

2. Teno A 3anouure paBHOMEpPHO yGp3aHO NPaBOMIMHUJCKO KpeTake

yb6p3aeM a = 2m/s? Y UCTOM TPEHYTKY, U3 UCTe Tauke kpehe Teno b m,
' KOHCTAHTHOM Gp3uHOM Vv = 20m/s y UCTOM NnpasLy U CMepy.

A) NMocne kor BpeMeHa penaTtusHa 6p3uHa Tena A y oaHOCY Ha Teno b

nocTaje jeaHaka Hynu?

B) Konuko je pacTojate uamelly Tena 'y ToM TpeHyTKy?

' 3.Teno mace m =1kg 360r aenoBaka cUne Mewa 6p3uHY KpeTaka Kao Ha Criuum.
' A) M'pacbuukM NpuKaxu cuny Koja je aenosana Ha Teno y TOKy BpeMeHa.
B) Konuku nyT npenasu Teno y nocneawe Tpu cekyHae KpeTawa?

v(m/s)“

t(s)
4. [lo Koje MaKcMMasiHe BUCUHe Y OZJHOCY Ha TNIO MOXe Aa CTUrHe jabyka ako je n3bauumo
ca BucuHe 10 meTtapa, BepTUKanHo y Buc 6pauHom 8 m/s?

5. Cuna ogq 500N nouHe aa genyje Ha Teno y npasuy nyta. Tokom 20 cekyHau cuna |
nomepwu Teno 3a 40 m. Konuka je ryctuHa Tena ako je veroBa 3anpeMuHa 1m3?

(g = 10 mis?)

CBMM TaKMUuapuma XeNnumo ycnewaH paa!
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